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Varaždinsku županiju u utorak, 17. ožujka, posjetili su ravnatelj CARNET-a Hrvoje 

Puljiz i zamjenik ravnatelja dr. sc. Ivan Šabić, koji su s predstavnicima Županije 

razgovarali o dosadašnjim aktivnostima, ali i planovima za buduće aktivnosti 

usmjerene na digitalnu transformaciju obrazovanja. Sastanak je bio usmjeren na 

unaprjeđenje suradnje u području razvoja digitalnih kompetencija djelatnika u 

školama te daljnje opremanje obrazovnih ustanova suvremenom tehnologijom 

 

Okupljene je na početku sastanka pozdravio župan Varaždinske županije Anđelko 

Stričak, a sastanku su još prisustvovali pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, 

kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek, njegova zamjenica Sanja Herceg, ravnatelj 

Ustanove za obrazovanje odraslih “Europski talent centar Hrvatska – Centri 

izvrsnosti Varaždinske županije” mr. sc. Robert Kelemen, ravnateljica Prve gimnazije 

Varaždin Janja Banić, ravnatelj Elektrostrojarske škole Varaždin Igor Kos te 

pomoćnica pročelnika za razvojne programe Iva Janežić. 



 

Posebno je istaknuta uloga Prve gimnazije Varaždin, u kojoj je CARNET prije 

nekoliko godina otvorio Regionalni obrazovni centar. Riječ je o školi koja prednjači u 

inovacijama te je među prvima u Hrvatskoj uspostavila školski laboratorij za umjetnu 

inteligenciju i holograme, čime se svrstava u sam vrh suvremenog obrazovanja. 

 

CARNET je pritom potvrđen kao jedan od ključnih predvodnika digitalne 

transformacije obrazovnoga sustava u Hrvatskoj, dok Varaždinska županija 

kontinuirano ulaže u razvoj kvalitetnog i suvremenog obrazovanja. 

 

Pročelnik dr. sc. Miroslav Huđek naglasio je važnost ovakve suradnje. 

 

- Varaždinska županija sustavno ulaže u obrazovanje kao temelj razvoja društva. 

Naš cilj je jačanje društvene kohezije, ali i globalne konkurentnosti naših učenika i 

obrazovnog sustava u cjelini. Suradnja s CARNET-om omogućuje nam da dodatno 

unaprijedimo digitalne kompetencije naših nastavnika i učenika te osiguramo uvjete 

za obrazovanje budućnosti – rekao je Huđek. 

 

Zaključeno je kako će se suradnja između Varaždinske županije i CARNET-a 

nastaviti kroz nove projekte i inicijative usmjerene na digitani razvoj škola te 

osnaživanje obrazovnog sustava za izazove suvremenog društva. Nakon sastanka 

svi zajedno posjetili su obnovljenu zgradu stare škole u Sv. Iliji kako budućem Centru 

za osposobljavanje, usavršavanje zaposlenika u obrazovanju. 



  

 

 


